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CLARIFICARE 
 

privind procedura de achiziție - Licitație deschisă – în vederea atribuirii unui contract  de 
prestări „Servicii de pază”. 
 

Solicităre de clarificare    Răspuns  

Referitor la cerința din Caietul de sarcini, 
Anexa 3, privind deținerea de licență de 
frecvență radio proprie emisă de ANCOM, 
vă informăm că există sisteme moderne de 
comunicare performante, care prezintă pe 
lângă securitatea informației și o calitate 
mai bună a comunicării. 
Introducerea acestei cerințe ca factor de 
evaluare este restrictivă și limitează accesul 
unui serviciu de calitate la această licitație. 
Prin urmare vă solicităm să extindeți cerința 
pe lângă licența de frecvență radio și să 
adăugați ''sau servicii de comunicare 
similare cu stații de emisie recepție". 
Așteptăm cu interes decizia 
dumneavoastră. 
 
 

În conformitate cu documentația de atribuire, S.S.H. 
Hidroserv S.A. a solicitat deținerea Licenței de frecvență 
radio proprie emisă de ANCOM în vederea utilizării stațiilor 
de emisie recepție în dovedirea capacității tehnice a 
operatorilor economici, aceasta cerință fiind un factor 
tehnic de evaluare, și nu este o cerință de excludere a 
operatorului economic de la procedura de licitație. 
Orice operatorul economic poate depune ofertă în cadrul 
procedurii de licitație fără a deține licență ANCOM. 
Cerința este justificată în contextul în care au fost cazuri în 
care sistemul de telefonie mobilă sau alte sisteme de 
comunicație similare nu au putut fi utilizate ca urmare a 
apariției unor situații neprevăzute (suprasolicitare rețele, 
blackout, întrerupere curent electric, afectarea 
infrastructurii rețelei de care depinde sursa de alimentare 
etc.), tocmai în scopul evitării unor astfel de situații. 
 
În scopul asigurării unui serviciu de pază sigur și operativ, 
care să răspundă cerințelor beneficiarului, deținător a unor 
obiective amplasate pe întreg teritoriul țării (7 Secții ale 
SSRH Hidroserv S.A. reprezentând 7 loturi), în unele  zone 
greu accesibile,  în care sistemul de comunicație poate fi 
afectat, scopul deținerii Licenței este justificat pentru  
evitarea situațiilor în care personalul de pază nu poate 
comunica în mod operativ cu echipajele de intervenție în 
cazul apariției unor evenimente. 
 
Prezentarea acestei licențe nu este o condiție eliminatorie 
din procedura de licitație, ci este o cerință de evaluare a 
capacității tehnice a operatorilor economici. 
Operatorul economic poate folosi și alte sisteme de 
comunicare performante.  
 
Licența de frecvență radio este emisă de către Autoritatea 
Națională pentru Administrare și Reglementare în 
Comunicații (ANCOM) în condițiile legislației în vigoare și 
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nu poate fi asimilată/înlocuită cu sintagma propusă de 
dumneavoastră ''sau servicii de comunicare similare cu 
stații de emisie recepție", acestea din urmă având caracter 
general. 
Având în vedere că în documentația de atribuire au fost 
incluși mai mulți factori de evaluare cu privire la 
capacitatea financiară și tehnică a operatorilor economici, 
iar 4 din cele 5 criterii de evaluare tehnică nu sunt 
eliminatorii, considerăm că nu suntem în contextul unor 
restricții sau limitări de participare în cadrul procedurii de 
licitație. 
 
 

 


